

风雪里,他们在这里守卫……

通城积极应对冰雪灾害,保障市民出行安全

记者 李思源

通讯员 杜耀武 王亮
郑立真 桂丽娟 吴超金

连日来,通城县持续低温雨雪冰冻天气,大部分路面结冰,给群众生产生活、出行带来很大影响。

面对冰雪灾害,通城县各部门紧急动员,全民齐动手,全力保安全、保通畅、保光明,积极加强值班备勤,奔赴辖区内各结冰主干道,抛撒融雪剂、铲冰除雪,切实提高道路通行能力,保障市民出行安全。

在灾害天气中,是他们让城市的交通井然有序,居民的用电得到保障,群众的生活安定如常……

公安部门

1月28日,通城县副县长、公安局局长田红强,政委易一鹏先后深入106国道、S259公路及省道、城区开展“五访”督导,检查指挥交通疏导和抗灾救灾工作;其他局领导分别深入基层派出所和农村交警中队检查督导,查短板、除隐患、保平安。

当日,值守民警联合交通公路部门铲雪并抛洒融雪剂化雪保畅,交警大队在隽水城区路段撒盐化雪,加速积雪融化,确保安全畅通。麦市、关刀、北港、大坪、四庄派出所派警力到重点路段值守,及时排除路面险情。全县公安机关所队联勤,对国道、省道、县道实行管控全覆盖,对桥梁、弯道、坡道以及易积雪、结冰、临水临崖等重点路段全面摸排,及时消除安全隐患,全力确保道路交通安全、有序、畅通。

截至目前,通城县局共出动警力220人次,警车60余辆次,对通城境内杭瑞及武深高速、国道省道、旅游公路和黄龙、黄袍、云溪、岳姑山山区道路巡查管控,及时疏通解堵。共设置各类警示标志牌56处,救援80起,救援群众400余人,抛洒融雪剂5吨。

顶着冰雪,挨着霜冻。城区乡村,随处可见人民警察的身影。该县公安机关全力抗击冰雪,广大民警执勤的画面,成为美丽的雪“警”。



通城县公安局交警大队九岭中队组织民警在对辖区内路面结冰严重的路段进行路面积雪清扫行动,防止各类交通事故发生。



通城公路部门在天岳关路段铲雪除冰,以最快速度恢复路面通畅。

供电部门

交通公路部门

1月28日凌晨2点半,窗外的万物被寒夜里的雪籽打得啪啪作响,许多人此时已进入了梦乡,而通城公路局机关办公室此刻却灯火通明。该局全体班子成员此时正在开会布置当天的抗冰除雪救灾任务。

经历一夜的冰霜雪雨,通城县境内所有道路均遭冰封,车辆完全无法通行。天刚蒙蒙亮,所有救灾车辆防滑链、融雪剂、铲冰工具均已全部到位。7点刚过,早已整装待发的各路队伍便匆忙赶往各条战线。

经过数小时连续奋战,至目前全县所有桥梁已全部破冰融雪,所有国道道路均已恢复正常。共计投入人力220人、融雪剂150吨,救灾机械及车辆60台,救助事故车辆25台。

同时,该县交通局负责做好城乡道路、桥梁的加密监测,做好城区桥梁的除冰工作,保障水上交通和道路交通的安全畅通。据悉,此轮冰灾的威胁并未完全解除,在接下来的工作中,通城全体交通部门人将闻雪而动,时刻准备着!

城管部门

连日来,通城县持续低温雨雪冰冻天气。通城县城管系统启动应急预案,提前储备扫雪除冰物资,组建100余人应急队伍,24小时不间断巡查值守,确保全县正常的道路秩序,保障老百姓正常的生产、生活秩序。

1月24日,该局党组召开城管系统抗冰除雪应急工作会议,各管理线负责人参加了会议。一是组织人员重点采集桥梁、路面易积水地段等重点部位路面结冰情况,禁止对道路、广场

死角,整改不留后患,将安全隐患及时消灭在萌芽状态;合理安排应急抢修作业。严格落实抢修现场安全措施,防止恶劣气候条件下发生人员触电,高空坠落及冻伤等人身伤害事故,车辆外出应做好防滑措施;耐心解答客户疑问,对服务过程中发现的重大突出问题早发现、早汇报、早解决,帮助客户减少恶劣天气带来的影响。

通城供电公司积极履行社会责任、准备有序,周密部署,全面打响抗冰雪保电战。

等地段洒水,禁止建设工地运输渣土;二是各相关单位成立应急分队,明确到人,提前备足麻(草)袋、工业盐、铁铲、挖掘机等物资和机械设备;三是切实做好值班工作,执行24小时值班和领导带班制,所有责任人员保持通讯畅通,随时待命。面对冰冻雨雪天气,该局组织城管执法、环卫、园林等人员上路,动员街道社区门店和相关部门,按照职责职能和责任分工进行扫雪除冰工作。

以我媒体
扬您美名

广告热线—

8273208

隽水镇 开展拉练检查

本报讯(通讯员 胡娟) 1月20日,隽水镇党委、政府组织四片一线及各项目专班负责人共50余人就二季度服务县重点项目建设情况开展拉练检查。检查以实地察看、个别和集中汇报工作、谈体会和建议等为主要内容展开。

当日,检查组实地察看了秀水乐园、水厂、党校、康美健康新城、四庄南路、锡山回归工程、黄龙路、古龙湾1号、桃源瑶乡御草基地、桃源安置点、华茂学校、恒泰汽车城、宝塔光电车间、雁塔广场、社戒社康等项目现场,感受到了各项目专班干事创业的强大气场。

汇报会上,各片、线专班主任对负责的项目进行了全年工作汇报,并对工作体会进行了交流分享。大家普遍认为,在服务项目建设过程中,要有担当精神,遇事不推诿、不逃避;干部自身要学好学透政策,增强本领;工作中,要耐得住磨、耐得住细烦,保持一颗真心、公心,难题总会破解。

拉练检查会议结束前,隽水镇镇长吴雄文对2018年工作提出,在干部管理上,镇政府将继续分片、线管理,充分授权,做到财权、事权相统一,各片、线要在干部管理上做到严和细;在工作上,将继续当好各片、线、工作专班的后援,做好保障;在财经上,各片、线要严格财经纪律,严格履行财经手续。

通城司法局 开展2017年度 年终责任考评

本报讯(通讯员 杨波 朱亮)为激励干部队伍争先创优,打破干多干少一个样、干好干坏没区别的现状,1月25日,通城县司法局认真开展2017年度年终考评工作,对该局各乡镇司法所、机关各股室进行责任考评。

据悉,该局2017年度年终考评分为三个步骤。一是召开2017年度年终责任考评大会,各司法所长、机关股室处办负责人汇报2017年度工作;二是成立三个考评小组,对照年初签订的目标责任状,通过查看台账资料等方式分别对各司法所、各股室处办进行现场考评;三是根据考评后的结果进行打分排位公示,并与工作经费和年底责任奖挂钩。

关于此次考评工作,该局党组副书记、副局长胡金甫谈到:进行此次考评,是规范化管理、激发队伍活力、兑现年初承诺的需要。强调此次考评不能走过场,不是搞形式主义,而是要对照标准,严格考核,肯定成绩,发现不足,通过考评激发提高干部职工工作积极性,促进全县司法行政工作再上新台阶。